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1. (856) Розв’язання. Так як точки 
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3. (858) Відповідь: 48.

Розв’язання. Розіб’ємо 10 чисел, записаних по колу, на 4 частини 
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4. (859) Відповідь: не обов’язково. 

Розв’язання. Розглянемо многочлен 
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1. Задача № 2 за 8-й клас.

2. Задача № 3 за 8-й клас.

3. (860) Розв’язання. Нехай чотирикутник 
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Навпаки, нехай 
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4. (861) Розв’язання. Зробимо наступні оцінки: 
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Позначимо через 
[image: image100.wmf])

3

,

0

(

Î

+

+

=

c

b

a

x

, тоді залишилось перевірити, що 
[image: image101.wmf]3

3

3

)

3

(

2

2

<

-

+

x

x

, а це еквівалентно тому, що 
[image: image102.wmf]0

)

3

(

2

<

-

x

x

, а це, зрозуміло, має місце. 

10 клас
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Позначимо через 
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3. Задача № 3 за 9-й клас.

4. Задача № 4 за 9-й клас.
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Розглянемо спочатку випадок, коли 
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Так як 
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Отже, для усіх 
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 і залишається зробити перевірку. Неважко бачити, що така функція задовольняє початкове рівняння.

3. Задача № 1 за 10-й клас.

4. Задача № 2 за 10-й клас.
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